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Referat af generalforsamlingen mandag den 28. april 2008 i Laksegade 32, 1. 

1963 København K. 
 

Tilstede: Sjællandske Livregiments Soldaterforening, Amager Marineforening, Danske 
Livregiments Soldaterforening, De Allieredes Danske Våbenfæller, De Blå Baretter, Den 
Danske Brigadeforening ”DANFORCE”, Falsterske Fodregiments Soldaterforening, 
Flyvevåbnets Soldaterforening, Gardehusarforeningen, HTK´s Soldaterforening, Kronens 
Artilleriforening, Kystartilleriforeningen, Københa vns Pionerforening, Marineforeningen 
Frederiksberg, Slesvigske Fodregiments Soldaterforening og Telegrafregimenternes 
Soldaterforening. 
 
Generalforsamlingen blev afholdt efter følgende dagsorden: 
 

1 Valg af dirigent      
2 Godkendelse af dagsorden     

3 Formandens (bestyrelsens) beretning    
4 Formanden for skydeudvalget aflægger beretning   
5 Godkendelse af regnskab     
6 Skydeudvalget orienterer om udvalgets regnskab   
7 Indkomne forslag      
8 Bestyrelsens forslag: ændring af vedtægternes § 1   
9 Fastsættelse af medlemsbidrag 2009 2009    
10 Valg, jf. vedtægternes § 5. På valg er:    
        

 a     Formand                   Per Küster 
     modtager 
genvalg 2 år 

 b     Bestyrelsesmedlem   Max Nielsen 
     modtager 
genvalg 2 år 

 c     Bestyrelsesmedlem   Svend Knudsen 
     modtager 
genvalg 2 år 

 d     Bestyrelsessuppleant Michael Bedsted modtager genvalg 
     modtager 
genvalg 1 år 

 e     Bestyrelsessuppleant Flemming Jacobsen modtager genvalg 1 år 

 f      Revisor Freddy Leisten  
     modtager 
genvalg 1 år 

 g     Revisor Freddy Rylander  
     modtager 
genvalg 1 år 

 h     Revisorsuppleant               nyvalg  1 år 
        
        

10 Valg af skydeudvalg, indtil 5 personer jf. § 2 stk. 2. På valg er:  
        
 a     Formand Peter Christensen Parbst modtager genvalg 1 år 
 b     Udvalgsmedlem Egon Pedersen modtager genvalg 1 år 

 
c     Udvalgsmedlem Gorm Sandorf 
????? Michael Bedsted modtager genvalg 1 år 

        
11 Valg af 2 fanebærer. På valg er:     
        

 a    Fanebærer                 Erik Bangstrup 
    modt. Ikke 
genvalg 1 år 

 b    Fanebærer                 Jørgen Palm-Steffen ???  1 år 
        

12 Tilsluttede foreningers aktiviteter hvori KSS øvrige foreninger kan deltage 

13 
Eventuelt 
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Formanden bød forsamlingen velkommen og bad dem rejse sig op medens foreningens nye fane 
blev ført ind. Sekretæren registrerede herefter de fremmødte ovennævnte foreninger. Formanden 
gik herefter over til dagsordens pkt. 1 og foreslog Freddy Leisten som, uden modkandidat blev 
valgt. 
 
ad. 2.  
Godkendt 
 
ad.3. 
 Formanden aflagde følgende beretning: 

 
Beretningen blev godkendt enstemmigt. 
 
ad. 4. 
 Skydeudvalgsformanden  fremlagde følgende beretning og uddelte præmier:  
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Beretningen blev taget til efterretning. 
 
ad. 5.  
Kasseren fremlagde regnskabet  og kommenterede det store underskud, kr. 8.756,00, der jo vedrørte 
udgiften til dekoration af foreningens nye fane, oplyste at dekorationen var blevet sponsoreret af 
OB Per Svensson og Michael Bedsted Københavns Pionerforening, pengene var dog først tilgået i 
2008, udbad sig spørgsmål. Regnskabet blev enstemmigt godkendt uden spørgsmål. Regnskabet 
udviste en balance på kr. 20.881,25 og en kasse/Giro/Bank beholdning på kr. 5818,27. 
 
ad. 6.  
Skydeudvalgsformanden fremlagde regnskabet som udviste en balance på kr. 2.025,60 med et 
underskud på kr. 110,60 og en kassebeholdning på kr. 3.615,00, regnskabet blev taget til 
efterretning. 
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ad. 7. 
 Ingen indkomne forslag. 
 
ad. 8.  
Ændring af vedtægternes § 1 fra Københavnske Soldaterforeningers Samvirke (KSS) har hjemsted i 
København, og samvirket kan optage soldaterforeninger, hvis virkeområde omfatter Københavns og 
Frederiksberg Kommune samt Københavns Amt. Det understregede ændres til: Region 
Hovedstaden. 
 
ad. 9.  
Bestyrelsen foreslog kontingentet hævet med kr. 4,00 fra kr. 2,00 til kr. 6,00 og begrundede det med 
at det var 5 år siden at dette var hævet og at alt var steget siden, portoen betragteligt. Endvidere ville 
Orlogsgastens og Soldatens Dag kunne afholdes uden betaling af medlemmerne. Efter ganske få 
opklarende spørgsmål blev dette vedtaget enstemmigt. 
 
ad. 10. 
Alle valg var genvalg på nær revisorsuppleant, da vi ikke havde hørt fra Jørgen Stegmann 
Marineforeningen Frederiksberg skulle vi bruge en afløser, dirigenten efterlyste emner og Bent 
Nielsen KAF stillede sit kandidatur til rådighed. Bent Nielsen blev valgt uden modkandidat. 
Indtil konstituerende bestyrelsesmøde ser bestyrelsen ud som følger: 
Formand Per Küster 
Bestyrelsesmedlemmerne: Max Nielsen, Hugo Hansen, Regner Lydolph, Svend Knudsen, Egon 
Pedersen, bestyrelsessuppleanterne: Michael Bedsted og Flemming Jacobsen samt revisorerne: 
Freddy Leisten og Freddy Rylander. 
 
ad. 11. 
Alle valg var genvalg så udvalget ser ud som følger: Peter Christense Parbst (Formand), Egon 
Pedersen og Michael Bedsted. 
 
ad. 12. 
Måske Knud Weilgaard og som reserve Jørgen Palm-Steffen. 
 
ad. 13. 
9.10.08 foredrag af OB Bjarne G. Bagge Hos 1. reg. i Laksegade 32. kl. 19:00 
 
ad. 14. 
Brigadeforeningen Danforce nedlægger, beklageligvis, sig selv, sikkert den 31/12-2009. Årsagen 
hertil at medlemmerne snart er højt oppe i årene. 
Ib Snoer De Allieredes Danske våbenfæller takkede vor foreningernes altid velvillige deltagelse i 
Våbenstilstandsdagen og Store Kransetur. 
Under dette pkt. blev OB Per Svensson og Michael Bedsted tildelt KSS hæderstegn som begge de 
herrer takkede for. 
 
Dirigent og formanden takkede for god ro og orden hvorefter fanen blev ført ud kl. 19:56 
 
Aftenen sluttede med kammeratlig samvær. 
Referent Hugo Hansen 
2. maj 2008  

 
 
 
 


